

撞车伤人还逃逸 没看错!就是马拉多纳

昨天,据英国《太阳报》报道,两周前的一天,马拉多纳大约在清晨6点左右驾车行驶在布宜诺斯艾利斯马路上时,不慎冲上人行道撞倒路边的一个电话亭。不幸的是,两名路人正好被爆裂的玻璃严重擦伤。

目击者介绍,事故发生后马拉多纳马上驾车“逃跑”,并没有下车关心伤者的

伤势以及留下联系方式。

事情过去后,马拉多纳立刻发表声明,当时驾驶的人并不是他。尽管如此,法官还是将传召马拉多纳上庭作证。根据当地法律,马拉多纳可能因为驾车伤人而面临1年的牢狱之灾。

3月份的南非世界杯预选赛,马拉多纳将带领阿根廷对阵委内瑞拉。 王文

链接

三大豪门争抢老马外孙

本哈明·阿圭罗·马拉多纳刚出生4天,外公马拉多纳就准备让他“上战场”:现场观战3月阿根廷对阵委内瑞拉的世界杯预选赛。

俗话说虎父无犬子,有了马拉多纳这个外公,又有阿圭

罗这样的父亲,本哈明如果能继承两个家族的足球天赋,他的前途将不可限量。因此,这个刚刚出生的小家伙已经遭到多家豪门的哄抢,先后被阿根廷独立、博卡青年和马竞注册为俱乐部会员。 宗和

国足选帅考评球,雷倒记者!



殷铁生侃侃而谈

中国足球用事实证明,选国足主帅不是考公务员,而是考评球能力。昨天,国足主帅的面试题,居然是看一场比赛录像集锦后评球,这一雷倒上万足球记者。记者们只有一个遗憾,为什么没允许记者报名参加选帅?

在中国足协公布国字号主帅选拔将进行笔试和面试后,网络上将此直接批评为选择公务员。或许是为了避免与公务员考试的雷同,足协将考试过程进行了颠倒,先进行面试,然后才是笔试。并且,笔试时间从原定的今天上午改为今晚进行,考试方式是闭卷两

个小时。最迟今晚,足协就将选择出国主帅,上报总局。从这个时间上考虑,笔试无疑会成为真正“走过场”的考试,一天时间要认真看完将近40人的考卷,还要讨论和分析,时间上实在是太仓促。

考虑到这个程序,昨天的面试才是真正的考试,而这似乎也是国际选帅的惯例。面试昨天上午8点开始,先是国足主帅的面试。为了公平,先进行了抽签,吴金贵成为第一个登场的竞聘者,最后一个是高洪波。竞聘者先有15分钟的时间阐述自己的执教理念和对国足组建的构想,由于

之前在上交竞聘材料时,都已经上交了详细资料,15分钟已经显得很长。

接下来的考试是观看去年11月进行的世界杯预选赛10强赛,韩国客场2:0战胜沙特的比赛集锦。考生需要站在韩国主帅的角度来点评球队为什么取胜,并指出沙特存在的问题。为什么选取这场比赛,显然足协是将国足模拟成了韩国队。“他们都对目前亚洲足球的发展提出了自己的看法,也提出了自己如果能够执教的设想”,参加监督选帅的《人民日报》社记者汪大昭透露说。

捷报体育联盟记者 张■

中国足协杯 业余队也能参赛 看来要模仿英足总杯

快报讯 为备战奥运会,2007和2008赛季足协杯被迫暂停。事实上,在停办之前,足协杯已成鸡肋,改制势在必行。据悉,中国足协目前的初步思路,就是学习英格兰足总杯的制度。

英格兰足总杯是世界上历史最悠久的足球比赛,英格兰各等级足球俱乐部进行一对一的淘汰赛,在足总杯的比赛中经常有低级别业余俱乐部淘汰高级别俱乐部的冷门出现。每年8月英格兰足球总会属下的所有拥有基本设施的非联赛俱乐部开始进行淘汰性质的预赛。

2004—2005赛季660个俱乐部参与了足总杯的赛事,创造了历史纪录。高级别的非联赛和联赛俱乐部被允许跳过足总杯开始的一些轮次。例如英冠联赛和英超联赛的俱乐部被允许直接参加第三轮的正式比赛。这样,高水平的业余足球队将首次获得与职业俱乐部较量的机会。

按照中国足协的设想,新赛季的足协杯不仅有中超、中甲和乙级队参加,甚至还将有业余俱乐部参与。这样大规模的混战,如果进行下去,必将掀起新的足球热潮。 (方辉)

足球场上亮橙牌? 别奇怪 意德专家建议:罚下场不停赛

快报讯 国际足坛现行的红黄牌制度近年来暴露出许多缺陷。球员在场上的某些犯规举动仅被出示黄牌判罚力度不够,而直接出示红牌将球员罚下场又过于严厉,由红牌导致的追加停赛更使得球员、俱乐部怨声载道。近日,意大利和德国的不少专业人士别出心裁地提出“橙牌”和“蓝牌”的构想——今后的足球场,若红橙黄蓝牌闪耀,必将热闹非凡。当然,这对球迷的视力也是一大考验。

意大利足坛目前的思路已经比较成熟,是“橙牌”试行的

排头兵。他们将试行橙牌和间接红牌并行的判罚制度。即裁判对于已经吃到黄牌的球员,根据第二次犯规的严重程度,灵活地出示橙牌或者间接红牌将球员逐出赛场,橙牌和间接红牌的区别在于,橙牌不会导致下一场比赛的追加禁赛。意大利前金哨科里纳全力赞成这项改革。意大利足协主席阿贝特也支持首先在意大利试行橙牌制度。德国足坛由俱乐部提出的“蓝牌”制度思路跟意大利的“橙牌”相仿,但作风一贯保守的德国足协至今尚未对此做出明确的回应。 (天府)

简讯

●昨天,韩国大邱足球俱乐部在当地的王子酒店里进行了新闻发布会以及冯潇霆的入队仪式,向媒体隆重介绍这名新加盟的中国球星。

●著名球星齐达内昨天受阿尔及利亚总统布特弗利卡的邀请,携家人前往阿尔及利亚重游故里,并向当地捐赠了电脑和一些体育设施。

“吴阶平医学基金会助力男性健康工程”专家访谈系列之一——

规范治疗 保障前列腺病愈后良好

■ 本期访谈专家 全国著名男科专家、南京建国男科医院郑世广主任医师

据悉,春季是多种疾病的高发时节,男科疾病也包含在其中。受春季气温不断变化的影响,前列腺疾病、泌尿感染、性功能障碍等男科疾病极易高发。据“吴阶平医学基金会 男性健康基金援助工程”活动主办方中国性学会、吴阶平医学基金会在南京建国男科医院的现场统计:男性健康援助工程开展至今,已有5000余名患者前来就诊;具体数据还显示,近期前列腺疾病患者激增,已占就诊总数的33%。

另外,由于我国临床男科学的起步较晚,全国专业男科机构较少,诊断技术及治疗水平与发达国家还存在一定的差距,时有临床漏诊、误诊、过度治疗、滥用药物等不规范医疗行为的发生。甚至有一些医疗机构由于诊断水平低,治疗方法单一、落后,医疗配套不到位、设备差等原因严重耽误了患者的最佳治疗时机。那么对于近期前列腺疾病高发的情况下,该如何规范治疗,南京建国男科医院的专家又有何见解呢?

科学检测确保诊疗无误

南京建国男科医院郑世广主任在接受访问时说,“对于医者,专业与规范是生存之本”。南京建国男科医院在医疗软件及硬件上都做足了功夫,这也为临床科学检查提供了条件,为临床规范治疗提供了有力的参考,也为提高疗效、确保诊疗打下了坚实的基础。

郑主任给笔者介绍了一例由于患病之初未及时发现规范就医,而导致不良后果的病例。长期未能摆脱慢性前列腺炎折磨的南京年轻白领顾先生,自述尿频、尿痛、尿急、尿分叉、尿道

口滴白、尿道内灼痛、腰部酸痛、下腹坠胀等症状时轻时重,特别是逐渐影响到性功能后,夫妻间的隔阂越来越深。由于羞于就医,顾先生患病之初都是自己到药店买消炎药,用药几天症状有所缓解,药一停症状却越来越重,会阴部也产生放射性疼痛,顾先生急忙到当地医院就医。医生只是简略的询问了病情,并未做检查就开了处方。就这样,在接受输液、吃药等抗生素治疗半个月后,顾先生的症状一直时好时坏,这样反复又折腾了一段时间,心

力交瘁,顾先生心想这病怕是终身性的,只好强忍着疾病带来的身心折磨,放弃了治疗。

一次偶然的机会,顾先生在网上www.jg91.com了解“男性健康工程”后,得知工程中有国内知名的专家团队把脉及通过吴阶平医学基金会审核的十二项男科前沿技术,顾先生心想这样的技术治疗水平应该信得过,便立刻拨打025-52238888预约就诊,并赶到南京建国男科医院就医。接诊专家在给他进行病菌检测,并做了病菌敏感试验后,确诊其是因金黄色

葡萄球菌引起的慢性细菌性前列腺炎。在做了药敏试验之后,专家根据顾先生的病情,为其制定了一套规范、针对性的治疗方案,选择对于金黄色葡萄球菌敏感的抗菌药物,并结合男科前沿推广技术“腔内靶向通导消融技术”进行治疗,以促进药物的吸收。在得知男性健康工程期间做该项治疗,还可以享受吴阶平医学基金会提供的治疗费30%的基金援助后,顾先生欣然接受了治疗。用药几天后顾先生的症状就有了明显好转,性功能也有一定恢复。

规范治疗是治愈疾病的保障

南京建国男科医院郑世广主任进一步解释说,由于前列腺炎发病率较高,临床症状表现复杂,因此就需要医疗机构以先进的检查及诊断设备,准确诊断病因,针对性用药及制定有效的疗法,对患者进行合理治疗。

比如上述患者顾先生的情况,他是因金黄色葡萄球菌引起的慢性细菌性前列腺炎,如

果就医时未做到详细检查,查出致病菌,治疗就不可能有针对性,必定导致疾病的迁延难愈,甚至出现并发症。郑主任进一步解释,前列腺炎患者到医院就诊,一定要靠先进的检测设备,做前列腺液的常规化验,确诊是细菌性、非细菌性、无菌性、病毒感染等致病原因,以及前列腺液的细菌培养加药物敏感试验。以药敏结果为依据,在

此基础上临床经验丰富的专家就会按疗程制定一套针对性较强的治疗方案,并结合高新的治疗技术,加速药物的吸收,促进疾病的痊愈,正如我国泌尿外科专家、两院院士吴阶平所说“男科治疗,技术和疗程是疗效的可靠保证”。

最后,郑主任强调,前列腺炎的确诊、治疗,如果不做前列腺液细菌培养和药物敏感试

验,就不能准确判定致病微生物的种类,也就难以选择有效的抗生素治疗前列腺疾病;而长期不合理地应用抗生素,必定导致菌群失调、细菌耐药性增强、机体免疫力下降,从而使慢性前列腺炎治疗更加复杂化,临床治愈更加困难。因此,进行科学的检测、规范治疗才是疗效的保障。



▲许多男性患者在“男性健康基金援助工程”现场——南京建国男科医院领取治疗援助基金。

■ 前沿技术链接

“腔内靶向通导消融技术” 打造健康前列腺

全国著名男科专家、南京建国男科医院郑世广主任强调,只有打通前列腺堵塞的腺管,才能促使炎症物质、有害分泌物等快速排出,加快药物顺利进入前列腺组织。我院引进的“腔内靶向通导消融技术”是通过吴阶平医学基金会审核的男科前沿技术之一,该技术填补了国内有效治疗前列腺炎、前列腺增生的空白。

该技术的特点是在高频电磁场的热效应下,将杀菌药物直接导入病灶深处,使组织细胞通透性增高,激活药物的活性,从而快速杀灭致病微生物,并不断冲洗将其排出体外;同

时激活机体的免疫功能,使大量的免疫细胞聚集在病灶部,吞噬致病微生物的功能增强,达到杀菌消炎的目的;在炎症消失的同时,也疏通了堵塞的前列腺腺管管口,使肿大的前列腺腺体得以恢复,解除对性神经的压迫,具有激活性腺细胞活动和调节性神经的独特功能,使因前列腺炎引起的性功能障碍全面恢复。

临床调研表明:南京建国男科医院自引进、使用该技术以来,其切实的疾病治愈率,受到了男科同行的认可,以及广大男性患者的信赖。 王口